



С появлением новых технологий и оборудования, межкомнатная дверь обрела столько конструктивных и дизайнерских решений, что выбрать ее среди такого разнообразия непросто.

Но есть два решающих показателя: самая оптимальная дверь для установки в конкретной комнате и ее цена. На сайте <http://newworldlviv.com.ua/dveri/mijkimnatni> продаются модели межкомнатных дверей по привлекательной стоимости и с разнообразным оформлением.

Межкомнатные двери: на каких остановиться

Выбор начинать надо все-таки с того, подходит дверь или нет. Тут ориентир на площадь, на высоту комнаты. Если комната большая, потолки высокие, и дверь может быть массивной. По конструкции:

- распашной с одной или двумя створками;
- раздвижной;
- гармошкой или складной.

Большой комнате «по статусу» подойдет классическая деревянная дверь, возможно даже с закруглением сверху, с акцентом на ручку из бронзы или кованого железа. Если интерьер комнаты в классическом стиле, дверь органично впишется сюда.

Но далеко не все могут позволить себе этот вариант: квартирный вопрос по-прежнему не решен. Или решен скромными квадратными метрами на семью из нескольких человек. И каждый не то, что метр, а сантиметр на учете. В таком случае лучше устанавливать раздвижную дверь. Открывается она, двигаясь на роликах или другом подходящем механизме вдоль стены. А материал для ее изготовления гораздо дешевле, чем дуб и другие породы дерева. Что касается дизайна такой межкомнатной двери, можно допустить самое смелое решение. С условием, что, раздвинув такую дверь, попадаешь в комнату, интерьер которой не диссонирует с ней.

Раздвижная дверь придется ко двору в гостиной, детской, спальне и даже на кухне. А вот в санузле от нее надо отказаться. Лучше остановиться на распашной двери, скромной по ширине.

Нюансы выбора межкомнатной двери

Выбрать готовую дверь, соответствующую интерьеру, сегодня вполне реально: в каталоге достаточно моделей, которые отвечают замыслу и по форме, и по цвету, по материалу и фурнитуре. Есть и такие, монтаж которых не затруднит даже неспециалиста. Среди них двери, установка которых исключает применение гвоздей. Крепеж производится специальным клеем.

Если говорить о фурнитуре, она разная, но обязательно качественная. Качество занимает первое место в оценке той или иной модели. Возвращаясь к фурнитуре, тут тоже достаточный выбор конструкции ручки и петель. У межкомнатной двери может не быть замка, но защелка нужна: спальня и санузел по определению требуют ее.

Изучая каталог, можно получить полную информацию о каждой предлагаемой модели. Кроме технических характеристик, здесь есть сведения о компании-производителе, ее юридический адрес. Это свидетельствует о том, что изготовители дверей уверены в качестве своей продукции, где каждая деталь сертифицирована, получено разрешение от экологов. Производители освоили и предлагают такую услугу, как заказ двери по индивидуальному проекту. И в этом случае качество будет обеспечено.

Стоит обратить внимание на двери межкомнатные, выполняющие роль перегородки. Они становятся все более популярными. И обосновано: с их помощью можно зонировать комнату. Например, из одной детской сделать две автономные площади, «расселив» таким образом старшего и младшего ребенка. Или в единственной комнате отделить спальное место.